

21-07-2017

21-16 Hrs

## HEADLINE

- ☆ گجرات کے سابق وزیر اعلیٰ، کانگریس کے شکر سنگھ واگھیلا نے پارٹی سے استعفیٰ دے دیا ہے۔
- ☆ وزیر خزانہ ارون جیٹلی نے بزرگ شہریوں کیلئے نئی پنشن اسکیم پردھان منتری Vaya Vandana Yojana کا آغاز کیا ہے۔
- ☆ ناگالینڈ کے وزیر اعلیٰ T R Zeliang نے اسمبلی میں اعتماد کا ووٹ حاصل کر لیا ہے۔
- ☆ سپریم کورٹ نے گٹو رکشوں کے تشدد کے واقعات پر مرکز اور ریاستوں سے جواب طلب کیا ہے۔
- ☆ راجیہ سبھا میں اپوزیشن نے سماج وادی پارٹی کے ایک ممبر کی حذف کی گئی رائے زنی کی تشہیر کی بنا پر کچھ میڈیا گھرانوں کیخلاف استحقاق سے متعلق کارروائی کا مطالبہ کیا ہے۔

- ☆ بی جے پی کے وئے تندوکر نے کانگریس کے شاننا رام نانک کو ہرا کر گوا سے راجیہ سبھا سیٹ جیت لی ہے۔
- ☆ اور بیڈمنٹن میں بھارتی کھلاڑی روس اوپن گران پری ٹورنامنٹ میں سنگلز اور ڈبلز مقابلوں کے سیمی فائنل میں پہنچ گئے ہیں۔ X

## VAGHELA RESIGNED

- کانگریس لیجسلیو پارٹی کے لیڈر اور گجرات کے سابق وزیر اعلیٰ شکر سنگھ واگھیلا نے پارٹی سے استعفیٰ دے دیا ہے۔ انہوں نے یہ اعلان آج اپنی 77 ویں یوم پیدائش کے موقع پر گاندھی نگر میں ایک کنونشن میں کیا۔ اپنے حامیوں سے خطاب کرتے ہوئے جناب واگھیلا نے الزام عائد کیا کہ ریاست کے کانگریسی رہنما انہیں پارٹی سے باہر کرنے کی لگاتار سازش کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ وہ BJP یا کوئی دوسری پارٹی میں شامل نہیں ہوں گے۔ ریاستی کانگریس کے ترجمان دوشی Doshi نے کہا کہ پارٹی نے واگھیلا کو نہیں نکالا ہے۔ پارٹی نے ان اراکین اسمبلی کے خلاف سخت تادیبی کارروائی کیلئے خبردار کیا ہے جو واگھیلا کنونشن میں شریک ہوئے تھے۔ پارٹی نے انہیں کنونشن میں شریک نہ ہونے کی ہدایت دی تھی۔ X

REV JAITLEY PMVVY

وزیر خزانہ ارون جیٹلی نے آج نئی دہلی میں معمر شہریوں یعنی سینئر سٹیژن کے لئے پردھان منتری Way وندنا یوجنا PMVVY کے نام سے ایک نئی پنشن اسکیم شروع کی ہے۔ اس اسکیم کو LIC کے ذریعہ آن لائن طریقے سے اور فارم بھر کر بھی خریدا جاسکتا ہے۔ اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے جناب جیٹلی نے بتایا کہ اس اسکیم میں دس سال تک 8 اعشاریہ تین فیصد سالانہ کے منافع کی ضمانت دی گئی ہے جس کی ادائیگی ماہانہ ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ بینکوں کو مناسب شرح پر قرضہ دینا ہوتا ہے جبکہ معمر شہریوں کو اپنی سرمایہ کاری پر محفوظ اور خاطر خواہ منافع کی ضرورت ہوتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ اسکیم کو خدمات ٹیکس یا جی ایس ٹی سے مستثنیٰ کیا گیا ہے۔ وزارت خزانہ نے بتایا کہ یہ پنشن دس سال کی پالیسی کی مدت کے دوران ہر وقفے کے اختتام پر قابل ادا ہوگی۔ یعنی اسکیم لیتے وقت پنشن لینے والے افراد ماہانہ، سہ ماہی یا چھ ماہی یا سالانہ منافع کی ادائیگی سے متعلق جو بھی مدت چنیں گے اسی کے مطابق انہیں پنشن دی جائے گی۔ X

### AMIT SHAH RAJASHTAN

بی جے پی کے قومی صدر امت شاہ نے کہا ہے کہ بی جے پی کی قیادت والی مرکزی حکومت کے پچھلے تین برسوں میں حکومت کے خلاف بدعنوانی کا ایک بھی معاملہ نہیں ہے۔ بے پور میں دانشوروں کی ایک کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے جناب شاہ نے کہا کہ سامان و خدمات ٹیکس GST، جن دھن یوجنا، اجولایوجنا، نوٹوں کی منسوخی اور سوچھ بھارت ابھیان بی جے پی کی قیادت والی مرکزی سرکار کی بڑی حصولیابیاں ہیں جنہوں نے عام آدمی کی زندگی کو مثبت انداز سے بدل دیا ہے۔ انہوں نے دعویٰ کیا کہ بھارت میں مودی حکومت کے دوران خود کو دنیا کی سب سے زیادہ تیزی سے ابھرتی ہوئی معیشت بنالیا ہے۔ بی جے پی کے صدر نے اطلاع دی کہ پارٹی اس سال کو غریبوں کی فلاح کے سال کے طور پر منارہی ہے جو کہ پنڈت دین دیال اپادھیائے کی پیدائش کا صد سالہ سال ہے اور اس کے سلسلے میں کئی اسکیمیں شروع کی گئی ہیں۔ X

### UP MPs

وزیراعظم نریندر مودی نے پارٹی ارکان پارلیمنٹ سے کہا ہے کہ وہ لال بتی کلچر کے طرز فکر کو ترک کر دیں۔ انہوں نے آج نئی دہلی میں اپنی رہائش گاہ پر مغربی اتر پردیش سے پارٹی کے ارکان پارلیمنٹ کے ساتھ میٹنگ میں یہ بات کہی۔ مودی سرکار نے ایمرجنسی گاڑیوں کو چھوڑ کر سبھی موٹر گاڑیوں پر لال بتی کے استعمال پر اس سال پہلی مئی سے پابندی عائد کر دی تھی اور یہ کہا تھا کہ ایک جمہوری معاشرے میں اس کیلئے کوئی جگہ نہیں ہے۔ وزیراعظم نے ارکان پارلیمنٹ سے یہ بھی کہا کہ وہ عوام کے بیچ جا کر کام کریں۔ جناب مودی نے کہا کہ غریبوں کیلئے اور گاؤں میں

NDA سرکار نے جو کام کیا ہے، اُس کے نتیجے میں مثبت تبدیلیاں سامنے آئی ہیں۔ وزیراعظم نے کہا کہ 80 فیصد سے زیادہ گناہ گناہ کسانوں کو اُن کے بقایا جات مل گئے ہیں اور اٹولا اسکیم سے خواتین کو فائدہ ہوا ہے۔ مذکورہ اسکیم کے تحت غریب کنبوں کو مفت LPG کنکشن فراہم کیا جاتا ہے۔ جناب مودی نے کہا کہ ارکان پارلیمنٹ کو عوام سے مل کر اب تغذیے کے بارے میں بیداری پھیلانی چاہئے۔ X

### NAGALAND ASSEMBLY

ناگالینڈ کے وزیراعلیٰ T R Zeliang نے اسمبلی میں اپنی اکثریت ثابت کر دی ہے۔ 47 ارکان نے جناب Zeliang کے حق میں ووٹ دیا، جبکہ 11 نے اُن کی مخالفت میں ووٹ دیئے۔ آج ناگالینڈ اسمبلی کا خصوصی اجلاس طلب کیا گیا تھا۔ اُنہیں بدھ کے روز ریاست کا وزیراعلیٰ مقرر کیا گیا تھا۔ X

### SC VIGILANTISM

سپریم کورٹ نے آج مرکز اور ریاستوں سے کہا ہے کہ وہ ہجوم کے ذریعے تشدد کے کسی بھی قسم کے واقعے کو تحفظ نہ دیں اور عدالت نے گنو رکھشا سے متعلق پر تشدد واقعات پر ان کا جواب طلب کیا ہے۔ جسٹس دیپک مشرا کی سربراہی والی تین ججوں کی بینچ کو مرکز نے بتایا کہ امن و قانون ریاستوں کے دائرہ اختیار میں آتا ہے لیکن وہ ملک میں کسی بھی طرح کے ہجوم کے تشدد کی حمایت نہیں کرتا۔ بینچ نے مرکز اور ریاستوں سے سوشل میڈیا پر گنو رکھشوں کی جانب سے ڈالے جانے والے تشدد آمیز متن کو ہٹانے کے لئے ان کی مدد مانگی۔ بی جے پی کی قیادت والی گجرات اور جھارکھنڈ حکومتوں کی نمائندگی کرنے والے وکیل نے کورٹ کو بتایا کہ گائے کے نام پر ہونے والے پر تشدد واقعات سے متعلق پر تشدد سرگرمیوں میں ملوث افراد کے خلاف مناسب اقدامات کئے گئے ہیں۔ بینچ نے اُن کے بیان کو ریکارڈ کیا اور مرکز اور ریاستوں سے کہا کہ وہ چار ہفتے کے اندر اس معاملے پر اپنی رپورٹ پیش کریں۔ اس معاملے کی اگلی سماعت چھ ستمبر کو ہوگی۔ X

### RS OPPOSITION

راجیہ سبھا میں آج اُس وقت شور وغل ہوا، جب کانگریس سمیت اپوزیشن ارکان نے سماج وادی پارٹی کے لیڈر نریش اگروال کی اُس رائے زنی کی تشہیر کرنے کی بنا پر بعض میڈیا گھرانوں کیخلاف استحقاق سے متعلق کارروائی شروع کئے جانے کا مطالبہ کیا، جو ایوان کے ریکارڈ سے حذف کر دی گئی تھی۔ اس ہنگامے کی وجہ سے لنچ سے پہلے ایوان کی کارروائی کچھ دیر کیلئے ملتوی کرنا پڑی۔ ان ارکان نے الزام لگایا کہ جناب نریش اگروال کی رائے زنی کی نشرو

اشاعت کی وجہ سے BJP یوتھ کارکنوں نے اُن کے مکان میں توڑ پھوڑ کی۔ اس پر ڈپٹی چیئرمین پروفیسر P J Kurien نے یقین دلایا کہ وہ مشتعل ارکان کے مطالبے پر غور کریں گے، لیکن ساتھ ہی اُن سے یہ بھی کہا کہ وہ ماڈی شواہد کے ساتھ پہلے اس بارے میں نوٹس دیں۔ X

### RS ADJOURNED

راجیہ سبھا کورم پورا نہ ہونے کی وجہ سے آج دن بھر کے لئے ملتوی کر دی گئی۔ دوپہر کے کھانے کے بعد کے وقفے کے دوران آج ٹرانسپورٹ اور شاہراہوں کے وزیر مملکت منسکھ لال منداویا نے جب سمندری سفر سے متعلق دعویٰ کو نمٹانے اور بحری عدالت کے اختیارات سے متعلق بل کو منظوری کیلئے پیش کیا تو کانگریس کے رکن جے رام رمیش نے کورم پورا نہ ہونے کا معاملہ اٹھایا۔ اس کے بعد نائب سربراہ پی جے کورمین نے ایوان کو تقریباً پانچ بجکر 20 منٹ پر دن بھر کیلئے ملتوی کر دیا۔ ایوان کی کارروائی شام چھ بجے تک ہونی تھی۔ آج چونکہ جمعہ تھا اس لئے یہ پرائیویٹ ممبروں کا دن تھا اور سیاسی پارٹیوں نے اس بات سے اتفاق کیا تھا کہ وہ پرائیویٹ ممبروں کے معاملات کے بعد آج اس بل پر غور کریں گے۔ X

### RS POOLING TENDULKAR

BJP کے وئے تیندولکر نے کانگریس کے شانٹا رام نانک کو ہرا کر گوا سے راجیہ سبھا سیٹ جیت لی ہے۔ راجیہ سبھا کی واحد سیٹ کیلئے سکریٹریٹ میں آج ہوئے چناؤ میں 38 MLAs نے اپنے ووٹ دالے۔ 40 رکنی گوا اسمبلی میں کانگریس کے 16، بی جے پی کے 12، ایم جی پی اور GFP کے تین-تین MLAs اور نیشنلسٹ کانگریس پارٹی NCP کا ایک ایم ایل اے ہے، جبکہ تین آزاد امیدوار ہیں۔ 2 خالی سیٹوں کیلئے ضمنی چناؤ جلد کرائے جائیں گے۔ X

### LS BLACKMONEY

انٹرنیشنل بینک نے HSBC کے کھاتیداروں سمیت سوئزر لینڈ میں کھاتوں سے متعلق عالمی انکشافات کی تحقیقات کے بعد کالے دھن کی صورت میں نو ہزار کروڑ روپے کا سراغ لگایا ہے۔ لوک سبھا میں ایک تحریری جواب دیتے ہوئے وزیر خزانہ ارون جیٹلی نے کہا کہ تحقیقاتی صحافیوں کے بین الاقوامی کنسوشن کی جانب سے برسراعی کی گئی اطلاعات کی تحقیقات کے بعد پتہ چلا ہے کہ تقریباً سات سو بھارتی افراد مبینہ طور پر بیرون ملک اداروں سے وابستہ رہے ہیں جس کے نتیجے میں ان غیر اعلان شدہ غیر ملکی کھاتوں کا سراغ لگ پایا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ سوئزر لینڈ کے ایچ ایس بی سی بینک میں 628 بھارتی افراد کے بینک کھاتے ہونے کی اطلاع فرانس کی حکومت کی جانب سے موصول ہوئی تھی اور

باقاعدہ تحقیقات کے بعد تقریباً 8 ہزار 437 کروڑ روپے کی غیراعلان شدہ آمدنی اس برس مئی کے مہینے تک ٹیکس کے دائرے میں لائی جا چکی ہے۔ وزیرموصوف نے بتایا کہ اس طرح کے 31 معاملوں میں استغاثہ کی 72 شکایتیں فوجداری عدالتوں میں داخل کی جا چکی ہیں۔X

### LS FINANCIAL YEAR

مرکز ایک رپورٹ پر غور کر رہا ہے جس میں مالی سال کو کیلیڈر سال سے ہم آہنگ کرنے کی بات کی گئی ہے۔ وزیرخزانہ ارون جیٹلی نے لوک سبھا میں آج ایک تحریری جواب میں بتایا کہ معروف ماہر معاشیات ڈاکٹر شنکر اچاریہ کی صدارت میں ایک کمیٹی اس تجویز کا جائزہ لے رہی ہے۔ انہوں نے وضاحت کی کہ اس موقع پر اس برس نومبر-دسمبر کے دوران بجٹ پیش کرنے سے متعلق کوئی سوال اٹھانے کی گنجائش نہیں ہے۔X

### LS STATE BANK

انکم ٹیکس محکمہ نے HSBC کے کھاتیداروں سمیت سوئزر لینڈ میں کھاتوں سے متعلق عالمی انکشافات کی تحقیقات کے بعد کالے دھن کی صورت میں نو ہزار کروڑ روپے کا سراغ لگایا ہے۔ لوک سبھا میں ایک تحریری جواب دیتے ہوئے وزیرخزانہ ارون جیٹلی نے کہا کہ تحقیقاتی صحافیوں کے بین الاقوامی کنسوشن کی جانب سے برسعام کی گئی اطلاعات کی تحقیقات کے بعد پتہ چلا ہے کہ تقریباً سات سو بھارتی افراد مبینہ طور پر بیرون ملک اداروں سے وابستہ رہے ہیں جس کے نتیجے میں ان غیراعلان شدہ غیرملکی کھاتوں کا سراغ لگ پایا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ سوئزر لینڈ کے ایچ ایس بی سی بینک میں 628 بھارتی افراد کے بینک کھاتے ہونے کی اطلاع فرانس کی حکومت کی جانب سے موصول ہوئی تھی اور باقاعدہ تحقیقات کے بعد تقریباً 8 ہزار 437 کروڑ روپے کی غیراعلان شدہ آمدنی اس برس مئی کے مہینے تک ٹیکس کے دائرے میں لائی جا چکی ہے۔ وزیرموصوف نے بتایا کہ اس طرح کے 31 معاملوں میں استغاثہ کی 72 شکایتیں فوجداری عدالتوں میں داخل کی جا چکی ہیں۔X

### LS NUTRITIOUS FOOD

وزیردفاع ارون جیٹلی نے آج لوک سبھا کو بتایا کہ دفاعی تحقیق اور ترقی کی تنظیم DRDO نے انتہائی بلندی اور بریفیلے علاقوں میں تعینات فوجیوں کے لئے تغذیے سے بھرپور خوراک تیار کر لی ہے۔ اس میں چکن بسکٹ، پروٹین سے بھرپور مٹن بار، کئی اناجوں سے تیار بار، انڈے کے پروٹین سے بھرپور بسکٹ، پروٹین والی چاکلیٹس اور تھکن دور بھگانے والی تلسی بار شامل ہیں۔ جناب جیٹلی نے بتایا کہ DRDO نے ان چیزوں کی بڑے پیمانے پر پیداوار کے لئے ان کی

پیداواری تکنیک کو مختلف صنعتوں کے سپرد کر دیا ہے۔ X

### LS RTE

انسانی وسائل کے فروغ کے وزیر پرکاش جاوڈیکر نے لوک سبھا میں آج کہا کہ پانچویں اور آٹھویں جماعت کے سالانہ امتحانات میں فیل ہونے والے بچوں کو ہر سال مئی کے مہینے میں ایک اور موقع دیا جائے گا تاکہ فیل ہونے والوں کی تعداد کم ہو سکے۔ انہوں نے ٹیچروں کی تربیت میں بہتری لانے کیلئے حکومت کی جانب سے کئے گئے اقدامات کا بھی ذکر کیا۔ ایوان نے اُن کے پیش کردہ مفت اور لازمی تعلیم کے بچوں کے حق سے متعلق ترمیمی بل کو منظور کیا جس میں غیر تربیت یافتہ ٹیچرس کو تربیت فراہم کرنے کی آخری مدت بڑھا کر دسمبر 2019 کر دی گئی ہے۔ X

### LS AEROSPACE UNIVERSITY

مرکز نے ملک میں ایک Aerospace یونیورسٹی کے قیام کی تجویز کو منظوری دے دی ہے۔ سابق کابینہ سیکریٹری بی کے چترویدی کی سربراہی میں ماہرین کے ایک اعلیٰ اختیاراتی گروپ نے یہ سفارشات کی تھی۔ مجوزہ Aerospace یونیورسٹی کے قیام سے متعلق ایک تفصیلی پروجیکٹ رپورٹ کو منظور کر لیا گیا ہے۔ دفاع کے وزیر مملکت سبھاش بھامرے نے یہ بات آج لوک سبھا میں ایک سوال کے جواب میں بتائی۔ X

### CENTRE DARJEELING

مرکز نے آج دارجلنگ میں بے چینی کے لئے مغربی بنگال کی وزیر اعلیٰ متا بنرجی کو یہ کہہ کر ذمہ دار قرار دیا ہے کہ اُن کے رویے اور اس معاملے سے نمٹنے کے اُن کے طریقہ کار نے اشتعال کو مزید ہوا دی۔ پارلیمانی امور کے وزیر انت کمار نے لوک سبھا میں کہا کہ مرکز، ریاست اور گورکھالیئنڈ علاقائی انتظامیہ کے درمیان سہ فریقی بات چیت صرف اُسی وقت ممکن ہو سکتی ہے جب خطے میں امن بحال ہو جائے۔ انہوں نے وقفہ صفر کے دوران سی پی آئی ایم کے لیڈر محمد سلیم کی جانب سے یہ معاملے اٹھائے جانے کے بعد یہ بیان دیا جس میں محترمہ بنرجی پر الزام لگایا گیا کہ وہ پہاڑی خطے کے عوام سے متعلق معاملات کی زبان اور دیگر سرکاری معاملات پر اپنے نظریات کو تھوپنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ ترنمول کانگریس کے ارکان جو کہ ریاست میں اقتدار میں ہے اُس وقت ایوان میں موجود نہیں تھے۔ X

### BADMINTON

Valadivostak میں جاری Russian اوپن گرا پری میں آج بیڈمنٹن کے بھارتی کھلاڑی رابل یادو Chittaboina مردوں کے سٹگنز کے سیمی فائنل میں اور راما چندرن شلوک اور ارجن ایم آر کی مردوں کی ڈبلز کی

جوڑی بھی سیسی فائنل میں پہنچ گئی ہے۔ راہل نے 22 منٹ کے ایک میچ میں انگلینڈ کے Wang Yuehang کو تیرہ-گیارہ، گیارہ-پانچ، گیارہ-چھ سے شکست دی۔ سیسی فائنل میں اُن کا مقابلہ دوسرے سیڈ کے مقامی کھلاڑی ولادیمیر Malkov سے ہوگا۔ چوتھے سیڈ کی ارجن اور شلوک کی جوڑی نے Masato Takano اور Yoshiki Tsukamoto کی جاپانی جوڑی کو بھی سات-گیارہ، گیارہ-نو، گیارہ-آٹھ، گیارہ-نو سے شکست دے کر جیت حاصل کی۔ ارجن اور Shlok کا اگلا مقابلہ روس کی جوڑی Valadimir Ivanov اور Ivan Sozonov سے ہوگا۔ خواتین سے سنگلز میں چھٹے سیڈ کی Rasika Raje اور Vrushali Gummadi اپنے اپنے خواتین سنگلز کوارٹرفائنل میچ میں ہار گئی ہیں۔X

### SENSEX

بامبے اسٹاک ایکسچینج کا سینیسیکس آج 124 پوائنٹ کے اُچھال کے ساتھ 32 ہزار 29 پر بند ہوا۔ ادھر نیشنل اسٹاک ایکسچینج کا نفٹی بھی 42 پوائنٹ چڑھ کر 9 ہزار 915 پر پہنچ گیا۔X

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆